

JABLONNÉ V PODJEŠTĚDÍ MÁ NYNÍ VLASTNÍ PRODEJNU PENNY

Praha, 5. prosince 2024

Obyvatelé Jablonného v Podještědí už nemusí za kvalitními potravinami cestovat do vzdálených měst. Řetězec PENNY totiž ve městě otevírá zbrusu novou prodejnu, která vyplní prázdné místo na mapě Libereckého kraje. PENNY tak utvrzuje pozici maloobchodníka s nejhustší sítí prodejen v ČR.

Prodejna vznikla v nově vybudovaném Retail Parku Lužická ve stejnojmenné ulici. Rozšiřuje tak stávající nedostatečnou nabídku obchodů ve městě, které každoročně vítá tisíce turistů směřujících do sousední krajinné památkové zóny.

Doposud byly pro obyvatele Jablonného v Podještědí neblíže prodejny PENNY ty ve Stráži pod Ralskem nebo Cvikově. „Otevřením prodejny právě v prosinci chceme místním usnadnit přípravy na svátky. Zákazníci u nás najdou vše potřebné pro tradiční štědrovečerní menu, dárky pod stromeček nebo regionální speciality na sváteční tabuli. Nová prodejna zároveň nabídne pohodlné a rychlé nákupy díky modernímu zázemí a dostatečnému počtu parkovacích míst,“ uvádí **Pavol Bucko, vedoucí oddělení expanze**.

Čtyřtisícová obec v srdci Jizerských hor se může těšit na rozsáhlou a moderní prodejnu o ploše 855 m². Otevřená bude každý den od 7:00 do 20:00 a kromě standardní nabídky bude lákat například i na vybraná regionální piva. Zákazníkům budou k dispozici celkem čtyři pokladny a přes šest desítek parkovacích míst.

PENNY tento rok otevřelo již několik prodejen po celé České republice – například v Bechyni, Praze či Liberci, a do konce roku přibudou ještě další. S více než 420 prodejny se tak jedná o řetězec s největším počtem prodejen u nás.

O společnosti PENNY MARKET Česká republika

Společnost Penny Market s.r.o. je dceřinou společností mezinárodního obchodního řetězce REWE, který je jednou z největších světových obchodních společností. Na český trh vstoupil Penny Market v roce 1997 a zaměřil se zejména na rozvoj prodejní sítě v regionech. Díky tomu dnes provozuje více než 420 prodejen, tedy nejširší síť v ČR, a poskytuje práci více než 6 000 zaměstnanců. Pravidelně slaví úspěchy v programu Volba spotřebitelů a svým zákazníkům nabízí věrnostní program PENNY karta.

Ing. Tomáš Kubík

Manažer komunikace / Tiskový mluvčí

Penny Market s.r.o. , Počernická 257 · 250 73 Radonice

Tel.: +420 284 096 183

E-mail: tomas.kubik@penny.cz Internet: www.penny.cz